Zadani domacich praci A3B0O1MA1

Ulohy zadané &islem jsou z textu doc. J. Tkadlece Matematika 1, ktery je dostupny na webové strance
katedry na adrese

http://math.feld.cvut.cz/tkadlec/ftp /vyuka/dil-pri.pdf

1. Realna disla
Ulohy: 1c, e, f a déle:
Reste nerovnice

1" 22 +32-4<0 [z € (—4,1)]

2% 22 +22+10 >0 [z € R

. T+3

T [z € (—00,~3) U (},00)]

4z —2| <3 [z € (-1,5)]
—1

5" % <1 [z € (—00, 3) U (2,00)]

2. Limity posloupnosti
Ulohy: 1a, e, g, 2a, c, f, 3a, d, 4e, 5a, c.

3. Funkce
Ulohy: 1h, j, n, 3e, f, 4g.

4. Limity funkci
Ulohy: 1b, e, 2a, d, 3d, e, 4h, i, 5f, j, 6a, b, c.

5. Derivace funkce
Ulohy: 1c, d, f, 2b, e, 3c, f, h, 4b, d, 5b, 6a.

6. Aplikace derivaci
Ulohy: 1b, d, e, 2a,c, d, 3c, d, 4b, 5b, 6¢, f.

7. Priabéh funkce
Ulohy: 1c, h, i, 2e, f, h, 3a, b, 4d, e, g, 5a, b, c.

8. Opakovani

Ulohy:

1* Uréete limity v krajnich bodech defini¢niho oboru D(f);

a) f(z) = 1020877”61, [D(f) = (0,4) U (4,00); 0 pro 2 — 0%, 400 pro z — 4%, 0 pro z — oo
4T —
24+ 7—4 3

b) f(x) = %, [D(f) = (—00,3)U(3,0); —1 pro x — —o0, q proz— 3*, 1 proz — o]

v bodé a = —1.

23 4+ 2 cos (mz?/2)
2* Urcete rovnice teény a normély ke grafu funkce f(z) =2 < )

[D(f) = (V-2,00); t= y=-2m04+2-27, n= y=5-z+2+ 5]

3* Uréete Taylortv polynom 3. stupné funkce f(r) = 23In(—x) +5 v bodé a = —1.
[D(f) = (—00,0); Ts(x) =5+ (x+1) = 3(z+ 1)> + & (z + 1)?]
4* Urcete stacionarni body, intervaly monotonie a lokalni extrémy funkce
a) f(z) = —23 + 322 — 3|z|;
[D(f)=R; /v (1-v2,0), \, v (-00,1-+v?2) a(0,00);

stacionarni body 1, 1 —+/2; f(0) ostré lokalni maximum, f(1 —+/2) ostré lokalni minimum]

x
[D(f)=R; / v {1,00), \, v (—00,1), stacionarni body 0, 2; f(1) = —1 ostré lokalni minimum]



9. Neurcity integral
Ulohy: 1b, g 2e, 3b, 4a, d, f, 5b, 6b, j.

10. Integrace racionalnich funkci a dalsich typa funkci
Ulohy: 1a, b, e, g, 2a, d, 3a, e, f, 4c, d, 5a, f.

11. Urcity integral
Ulohy: 1f, 2c, 3a, b, c, 4a, b, 6a, d.

12. Nevlastni integral
Ulohy: 1a, e 2b, ¢, 3b, c, 4a, c, e.

13. Aplikace urcitého integralu
Ulohy: 1b, 2e, 3a, 5c.



